

甸柳社区报



齐鲁晚报 甸柳新村街道办事处 联办

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

扫一扫
加甸柳微信

咱们捐的衣物送到玉山村了

孩子们说：“谢谢好心的叔叔阿姨！”

本报讯(记者 林媛媛) 5月13日,满载着咱们甸柳居民爱心的车辆缓缓驶入临沂市临沭县玉山镇玉山村小学,4000多件衣物、200余本图书、30个书包和文具盒在这里发放到玉山村村民和学生的手中,犹如一阵清新的山风在这初夏季节吹到这个贫穷的山村。

13日中午,经过5个多小时的长途跋涉,街办工作人员和志愿者终于到达玉山村,而此时听闻讯息的村民和孩子们正聚集在村委会翘首盼望着。除了由咱们甸柳居民捐赠的4000余件衣物以外,一起送到玉山镇的还有由甸柳新村街道办事处购买的2000册图书和文具,以及由齐鲁晚报“孔子书包仁义行”活动提供的30个书包。

“谢谢叔叔阿姨。”在玉山小学,当工作人员和志愿者把书包和文具送到孩子们手中时,孩子们都礼貌地道谢。玉山村负责人告诉记者,孩子们听说济南的叔叔阿姨要来给他们送书包送文具,已经高兴地等了好几天了。“我们这边是山区,经济条件比较差,很多孩子直接拿一个布兜子就当书包用了,也没用过这么好看的铅笔盒。”这位负责人说,想替孩子们感谢济南这些素昧平生的陌生人。

玉山小学的景超小朋友拿着手里的新书包和文具,忍不住一遍一遍地打开看看。“最喜欢这个铅笔盒,上面还印着奥特曼呢,我最喜欢奥特曼了。”小景超告诉记者,他的铅笔盒早就坏了,现在有这个新的铅笔盒真是太高兴了。

而由咱们甸柳居民和辖区中铁十四局、山东航空公司、山东城乡规划设计院、甸柳一中等多家单位捐赠的衣物也同时进行了发放,玉山村的贫困居民都聚集在一起,翻看着衣物,挑拣着适合自己的家里人的衣服。“这件红裙子真好看,拿回去给我小孙女穿,她保准高兴。”玉山村的王大爷告诉记者,儿子儿媳妇都在外打工,平时就是他和老伴带着孩子,一年也舍不得给孩子买几件衣裳。王大爷说,山里收不了多少庄稼,儿子儿媳妇在外面打工还能多挣点钱,就是可怜了孩子,一年到头见不着爹妈。

“我们村是一个以种植花生为主的贫困村,人口2700余人,贫困户有385户。2014年村集体收入仅10.5万元,负债却达到97万元。”村委会工作人员告诉记者,务工收入低,现在很多村子里的年轻人都外出打工,村子里的留守老人和留守儿童特别多。“你们给孩子和老人送来的学习用品和衣物,他们特别高兴,感谢好心人。”

在参加此次活动的志愿者小刘也深有感触:“一件毛衣、一床棉被,这些我们生活中可能很久都用不到的东西,但是对于玉山村的村民来说却是很大的帮助。这里的孩子,他们的生活、教育环境相比我们城市的的孩子来说差太多了。”小刘说,他回去之后一定把在这里的所见所闻都转达给身边的朋友,希望能发动更多的人为他们奉献一些爱心,给他们提供更多帮助。



▲咱们街道的工作人员和志愿者把书包文具送给孩子。



▲孩子们拿着新书包新文具,高兴极了。

看

公益艺术团
欢迎您报名

S03街区

赞

第25届助残日
社区活动真多

S04服务

荐

高考即将到来
家长该怎么办

S08服务